
 

 

ATA DA  14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 08 DE MAIO 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a ausência da 
reunião justificada da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães e 
com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica.  . Procedida à 
leitura da Ata da 13ª Reunião Ordinária, realizada no dia 25 de abril de 
2.017, sendo aprovada por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães.  A seguir 
deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Requerimento CM nº 033/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de 
ofício ao Sr. Gilmar Diogo Lopes - 2º Tenente da Polícia Militar de nossa 
cidade, caso for interditar a Av. 16 de Setembro em virtude da Festa de 
Congados e Moçambiques, que seja feito a partir das 14:00 horas, evitando 
assim prejuízo aos nossos comércios. Dia 14 e dia das Mães e os nossos 
comércios estarão abertos no sábado dia 13 até as 14:00 horas, sendo 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada da 
Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães; 2 - Requerimento CM 
nº 034/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício ao Sr. Uenes Marcelino Gomes - Diretor do 
Departamento de Esportes e Lazer da Prefeitura Municipal de Monte 
Alegre de Minas, que determine que seja colocada areia lavada no Campo 
do Flamengo, providência muito necessária no momento, para mais 
viabilidade das práticas esportivas que ali se realizem, sendo aprovado por 
09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada da Vereadora Sra. 
Mara Regina Teixeira Guimarães; 3 - Requerimento CM nº 035/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de 
ofício ao Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, que ao 
elaborar o Plano Orçamentário deste município, determine que seja 



 

 

consignada dotação orçamentária para a construção de um Creche 
destinada a atender as crianças das famílias dos Bairros Toribaté e Rancho 
Alegre, sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães; 4 - 
Requerimento CM nº 036/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Secretário Municipal de 
Agricultura, Indústria e Comércio - Sr. Sandro Domingues Parreira, que 
determine a colocação de cavaletes nos locais de acesso direto a feira livre, 
realizada todos os domingos na Rua Dona Lalá, evitando assim que 
veículos que não são dos feirantes, circulem ou permaneçam no local, 
atrapalhando o fluxo de pedestres durante o período da feira, sendo 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada da 
Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães; 5 - Indicação CM nº 
042/2017, de autoria do Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, 
que seja providenciada a instalação de redutores de velocidade na Av. das 
Acácias próxima a esquina da Rua dos Hibiscos, sendo aprovado por 09 
votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada da Vereadora Sra. 
Mara Regina Teixeira Guimarães; 6 - Indicação CM  nº 043/2.017, de 
autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. 
Prefeito Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, que sejam também 
colocados bancos nas Praças dos Bairros Bela Vista e Sagrada Família, 
sendo aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião 
justificada da Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães; 7 - Pedido 
de Informação CM nº 007 /2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando do Prefeito Municipal - Dr. Último 
Bittencourt de Freitas, que informe a esta Casa de Leis a seguinte 
informação: quais equipamentos foram solicitados ao Ministério da Saúde 
no corrente ano para atender a demanda dos pacientes dos SUS? sendo 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada da 
Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães; 8 - Pedido de 
Informação CM nº 008/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Uenes Marcelino Gomes - Diretor do 
Departamento de Esportes e Lazer da Prefeitura Municipal, que informe a 



 

 

esta Casa de Leis a seguinte informação: de que maneira os moradores do 
Bairro Jardim Eldorado estão tendo oportunidade de realizar práticas de 
esportes na Quadra do Bairro? Existe horário reservado para eles? sendo 
aprovado por 09 votos favoráveis e 01 ausência da reunião justificada da 
Vereadora Sra. Mara Regina Teixeira Guimarães. Em seguida fez o uso da 
palavra como Orador Inscrito o Vereador Dr. Paulo Marinho de 
Oliveira , mas o mesmo não solicitou que suas palavras fossem constadas 
em Ata. Estava escrito na Tribuna Livre o Sr. João Batista Quintino de 
Freitas - Poesias - Homenagem a Monte Alegre de Minas, mas o mesmo 
não fez o uso da palavra, deixando para uma próxima oportunidade. Nada 
mais havendo a tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e 
em seguida procedida à chamada final dos Senhores Vereadores, 
verificou a ausência da reunião justificada da Vereadora Sra. Mara 
Regina Teixeira Guimarães e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em 
nome do Povo Montealegrense encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


